Сведения о состоявшемся 16 мая 2024 года заседании 
Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования 
Российской Федерации по Алтайскому краю
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию  конфликта  интересов

	16 мая 2024 года  состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Алтайскому краю (далее – Отделение) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию  конфликта  интересов (далее – Комиссия).
В ходе заседания была рассмотрена информация, содержащаяся в  представлении Прокуратуры Железнодорожного района г. Барнаула от 19.04.2024 № 02-02-2024 об  устранении  нарушений законодательства о противодействии коррупции (далее - представление прокуратуры), вынесенное по результатам проверки соблюдения законодательства о противодействии коррупции при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера сотрудниками Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Алтайскому краю, ранее до 01.01.2023 – ОПФР по Алтайскому краю, в должностные обязанности которых входили вопросы назначения и предоставления гражданам ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от 9 до 17 лет.
В результате Комиссией было установлено, что сведения о доходах, представленные семью работниками Отделения за 2020 – 2022 г.г., являются  неполными и (или) недостоверными. 
На основании подпункта «б» пункта 24 Положения о комиссиях территориальных органов Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 28 июля 2023 г. N 1457, управляющему ОСФР по Алтайскому краю рекомендовано:
– привлечь двух работников к дисциплинарной ответственности в виде замечания;
– указать другим работникам  на недопустимость подобных нарушений в дальнейшем, на необходимость впредь проявлять внимательность при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, основываясь на официальных документах. 
Решение Комиссии было принято в результате рассмотрения выявленных прокуратурой нарушений законодательства о противодействии коррупции, а также письменных объяснений работников о причинах допущенных ими нарушений, с учётом характера и тяжести проступков, в соответствии с требованиями Трудового кодекса Российской Федерации и содержания Обзора практики  привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (версия 2.0., письмо Минтруда России от 15.04.2022 № 28-6/10/П-2479).

Также в ходе заседания Комиссии были рассмотрены поступившие от трёх работников Отделения уведомления о личной заинтересованности при исполнении должностных  обязанностей, которая может привести к конфликту интересов (далее – уведомление).
[bookmark: _GoBack]Комиссия установила, что во всех рассматриваемых случаях при исполнении работниками должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов.
Комиссия решила рекомендовать управляющему Отделением принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов, исключив возможность реализации  работниками своих полномочий в отношении связанных с ними лиц. 
Также Комиссия рассмотрела уведомление управляющего отделением о выполнении рекомендаций Комиссии, содержащихся в протоколе его заседания от 11.03.2024 г. № 1.






